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Η έκθεση για όλο τον κόσμο των Ελληνικών Τροφίμων και Ποτών 

Η διοργάνωςθ θ οποία είναι αφιερωμζνθ ςτον κλάδο των Σροφίμων και Ποτών και 

τουσ παραγωγοφσ τθσ χώρασ μασ,  επιςτρζφει για τρίτθ ςυνεχι χρονιά: ΕΞΠΟΣΡΟΦ 

2016, από τισ 29/1 ζωσ τισ 01/02 ςτο Ολυμπιακό Κζντρο Ξιφαςκίασ ςτο Ελλθνικό. 

Μια ζκκεςθ, που τθν προθγοφμενθ χρονιά αποτζλεςε ςθμαντικό πόλο ζλξθσ 

επαγγελματιών και καταναλωτών από όλθ τθ χώρα, με πάνω από 35.000 

επιςκζπτεσ, αλλά και εκπροςώπων από μεγάλεσ αγορζσ, που τθν επζλεξαν για 

ςθμαντικζσ εκδθλώςεισ τουσ όπωσ το ελλθνορωςικό εμπορικό επιμελθτιριο που 

διοργάνωςε το εξαγωγικό του ςυμπόςιο, το ελλθνοκινεηικό εμπορικό επιμελθτιριο 

με τθν διεξαγωγι τθσ θμερίδασ του, ςυμβάλλοντασ ζτςι ςτθν επίτευξθ ςυμφωνιών 

και ςυνεργαςιών με  ςκοπό τθν ανάπτυξθ των εξαγωγών των ελλθνικών προϊόντων. 

Με διπλό προοριςμό, τόςο το χονδρεμπόριο και τθν προώκθςθ των ςυνεργαςιών 

των εκκετών εντόσ και εκτόσ Ελλάδασ, όςο και τθν λιανικι και τθν επαφι του 

μεγαλφτερου καταναλωτικοφ κοινοφ τθσ χώρασ με ςπάνια και εκλεκτά προϊόντα από 

κάκε ςθμείο τθσ Ελλάδασ, θ  EΞΠΟΣΡΟΦ διεξάγεται ςε δυο ειδικά διαμορφωμζνουσ 

χώρουσ, το F&B Commercial Hall και το Greek Market Hall αντίςτοιχα, ώςτε να 

ςυμβάλλει με τον καλφτερο τρόπο ςτθν εξυπθρζτθςθ των ςυμφερόντων των 

ςυμμετεχόντων. Αυτό άλλωςτε είναι και το όραμα και θ φιλοςοφία τθσ 

διοργανώτριασ εταιρίασ, τθσ RM International, που εδώ και 25 χρόνια υπογράφει 

πάνω από 50 κορυφαίεσ εκκζςεισ ςτον τομζα τουσ, που ζχουν κερδίςει τθν 

προτίμθςθ περιςςότερων από 1.000.000 επιςκζπτεσ και ζχουν δικαιώςει με τθν 

προβολι τουσ και τα ανταποδοτικά τουσ οφζλθ κάκε εκκζτθ που τισ επζλεξε. 

΢ε αυτιν τθ ςπουδαία επαγγελματικι ςυνάντθςθ, υπάρχει χώροσ για κάκε μικρι ι 

μεγάλθ εταιρία, επιχείρθςθ, επαγγελματία αλλά και παραγωγό, που με τον κόπο του 

και τθν προςπάκειά του ςυμβάλλει ςτθν ανάπτυξθ του κλάδου Σροφίμων και 

Ποτών, και που αναηθτά το ςωςτό τρόπο για τθν εξζλιξθ των πωλιςεων και τθσ 

εξαγωγικισ δυναμικισ του. ΢τθν EΞΠΟΣΡΟΦ 2016, υπάρχει μια κζςθ για εςάσ. ΢ασ 

περιμζνουμε. 

 



Η διοργάνωςθ που αλλάηει τα δεδομζνα 

Η περςινι διοργάνωςθ όπωσ όλοι γνωρίηουμε ζλαβε χώρα ςε μια ιδιαίτερα δφςκολθ 

πολιτικι και οικονομικι περίοδο. Παρόλα αυτά, χάρθ ςτο χαρακτιρα τθσ, το 

ςχεδιαςμό και τον επαγγελματιςμό τθσ, πζτυχε να προςελκφςει περιςςότερουσ από 

35.000 επιςκζπτεσ, 221 εκκζτεσ του κλάδου, τθ ςυμμετοχι με περίπτερο τεςςάρων 

Περιφερειών, επίςθμων φορζων, διακρατικών εμπορικών επιμελθτθρίων, αφξθςε 

τισ παράλλθλεσ επαγγελματικζσ εκδθλώςεισ και τα κεματικά τθσ event για το κοινό. 

Μια ςθμαντικι άνοδο ςε όλα τθσ τα επίπεδα, τα οποία και φζτοσ δεςμευόμαςτε ότι 

κα καταφζρουμε να τθν ξεπεράςουμε. 

ΕΞΠΟΣΡΟΦ 2016 

29 Ιανουαρίου – 01 Φεβρουαρίου  2016 

ΟΛΤΜΠΙΑΚΟ ΚΕΝΣΡΟ ΞΙΦΑ΢ΚΙΑ΢, ΕΛΛΗΝΙΚΟ 

 
RM International – Ε. ΜΟΡΦΙΡΗ ΜΕΠΕ, Διοργάνωςθ Εκκζςεων – ΢υνεδρίων 

Πανιωνίασ 18, 16561 Γλυφάδα - Σθλ Κζντρο: 210 96 10 135 www.expotrof.gr  

 

http://www.expotrof.gr/

